Y Apkagus ectb ntodbumas dyka u nodbumoe ymncno. Kaxkapiv pas, korga Apkaguv BuguT

KaKyl-TO CTPOKY, OH Npoeep4seT, Nnpasada 11, 4To Ha Nnosmummn, HOMep KOTOpOﬁ coBnapgaeTt cero

NobUMbIM YncnomMm, ctouT ero niobmumas bykea. line = input()
a = int(input())
letter = input()

HanuwuTte nporpammy, Kotopas noMoxXeT Apkaauio Npon3BecTu Takyto nposepky. Ecnm bykea

coBnagaet c ero nbumomn, NnporpamMmma AomkHa HaneyaTtaTb «[JA», ecnn He coBrnagaeTt — :clee?] (letter) ==

«HET». Ecnun B coobuieHnm HeT ByKBbl C HY)XHbIM HOMEPOM U BBEAEHHOE YUCIO B NPUHLMNE for i in range(ord('a'), ord('s')):
He MOXeT ObITb HoMepoM BykBbI, HY)XHO BbiBeCTU «OLLUBKA». Ecnu B KayecTse nobrmon if i == ord(letter):
npeabsBieHa He ogHa BykBa, @ HECKOJbKO, TOXe HY>KHO BbiBecTU «OLLUNBKAN. f=1

break
if len(letter) >=2orf==0o0ra<20:

Popmart BBOAA orint("OLLMBKA")

B nepBoW CTpoKe 3anncaHo HeKoTopoe coobLueHue. elif line[a - 1] == letter:
BTopas cTpoka cogep>XxuT nodumoe yncno Apkagus. Iprlnt( AA")
else.

TpeTtbsa — ero nbumyto 6ykBy nnmbo, BO3MOXHO, HECKONbKO ByKB. orint("HET")
dopmMart BbiBOAA Q uan
OpHo un3 coobwennm «dA», «<cHET» nnm «OLLUNBKAW.
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